

我县举行 2018 年国防教育专题讲座

——国防大学联合作战学院王建华教授应邀授课

本报讯 八一建军节前夕,7月25日,我县举行2018年国防教育专题讲座,国防大学联合作战学院教授、博士生导师王建华应邀授课,王宏伟、丁格、李服役、孙晓、董宏运、薛俊辉、郭文魁、王永华、樊彦龙、程海龙、贺照庭、柴广胜等县四大班子领导聆听讲座。

县人武部政委李延红主持讲座并介绍了王建华教授的基本情况。王建华教授曾在国防大学、清华大学、浙江大学、厦门大学以

及多个党政重点机构讲学,曾作为中国军事专家代表团成员访问欧洲9国,作为国防大学代表团成员访问东南亚等国家,人民日报、解放军报和中央电视台等新闻媒体都曾报道过他的事迹,被誉为“在三尺讲台上讲授世界军事风云变幻”的全军教书育人优秀教师。

讲座中,王建华教授对目前大家最为关注的朝鲜半岛问题和中美贸易战问题进行了详细而深入的分析,系统地阐述了朝鲜半

岛安全形势的历史和现状,并对未来发展趋势谈了自己的一些看法。王建华教授还重点从全球视野分析了美国发动贸易战的原因,以及对我国可能产生的影响,包括我国可能采取的某些反制手段等内容作了讲解,并提出了自己独到的见解和看法。

王建华的授课资料充分翔实,旁征博引,语言诙谐幽默,引得台下阵阵掌声,受到了在场人员的一致好评。大家表示,王教授的授课辅导是认识我国当前周边局势的一

次难得机会,对大家全面深入地了解国家安全发展观和军事战略具有非常重要的启示意义,使大家更加坚定地围绕在以习近平同志为核心的党中央周围,自觉维护国家安全稳定大局,推动经济建设和国防建设协调发展,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族的伟大复兴贡献自己应有的力量。

县法检两长,各乡镇、县直各单位负责人,人武、专武干部及民兵代表等聆听了讲座。

王宏伟调研中小微企业运营情况

本报讯 7月23日,县委书记王宏伟带领环保、国土、安监、经信等部门负责人,就中小微企业生产运营情况进行调研。政府副县长王述江一同前往。

在位于古绛镇的绛县风轮车辆有限公司,王宏伟走进车间,详细了解企业当前的生产和销售情况,鼓励企业要抓住机遇,按照高质量发展要求,加快产业转型升级,不断完善产业链,在新一轮发展大潮中抢占先机,提质增效,做大做强。

位于安峪镇工业园区的林坊园食品有限公司,前身为绿园食品厂,2017年,在县委县政府的大力支持下,企业新厂区建成投

产,主要生产煮饼、糕点、月饼等50多个品种,每年可转化当地农产品2800余吨,有效解决园区内农民群众就业问题。王宏伟仔细询问企业的生产工艺流程和经营状况,希望企业要学习借鉴省内外知名食品企业的成功经验,打造专属自己的品牌,进一步把企业做大做强,努力成为食品加工行业的龙头企业。

王宏伟要求,各级各部门要进一步明确产业定位,抢抓涑水河经济带建设的发展机遇,科学规划产业布局,合理摆放项目企业。要进一步强化科技创新,引导企业加大技术改造,发展研发机构和孵化器,通过实施新

技术、研发新产品、打造展示平台,加快实现产业转型升级;要进一步优化发展环境,加快配套设施建设力度,及时掌握企业生产经营情况及遇到的困难,为企业发展提供全方位、高效率的优质服务。各企业要提高思想认识,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,加大环保投入,做好生态修复工作。要始终把安全放在首位,守住安全生产红线,以更加强有力的措施,坚决杜绝重特大安全事故发生,全力营造良好的安全生产环境。

县委政法委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想政法思想专题培训

本报讯 7月27日,县委政法委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想政法思想专题培训。县委常委、政法委书记孙晓,政府副县长、公安局局长巩建明以及政法各单位班子成员,股站级以上干部参加。

会议要求,要深刻认识培训的重要意义,珍惜培训机会,提高学习自觉性,集中精力投入学习培训,及时消化吸收培训内容,要尽可能多吸收有益的知识经验,丰富知识储备,完善知识结构,真正拓宽视野。要勤于思考,准确地理解、掌握所学知识、经验,更好地吸收培训成果。要把学习和思考紧密结合,促进两者不断更新循环,争取最佳学习成效。要真正学懂弄通做实,切实提高认识能力、实践能力、依法履职能力、解决实际问题能力,更好地胜任工作、履职尽责。要严格遵守培训课程安排,提前到场,按时培训,树立新时代政法干警良好形象。

培训会上,县委党校副校长、高级讲师张爱军,教师王璐分别围绕学习新时代中国特色社会主义思想、开创政法工作新境界,坚持公正司法、深化司法改革——让人民群众在每一个司法案件中能够感受到公平正义等内容为大家进行了讲解和辅导。

培训人员纷纷表示,这次培训成果丰硕,收获满满,思想上充了电、行动上鼓了劲,责任上加了压,达到了统一思想、提高认识、开阔思路、明晰任务的目的。

李宁芳

团县委举办青年户外拓展训练活动

本报讯 7月24日至25日,由团县委承办的“凝聚青春能量 建设美丽绛县”绛县青年人才联谊之户外拓展训练活动在绛北大峡谷举行。来自全县行政机关、企事业单位的青年干部通过两天的活动,在一起共同交流、相互学习、相互提升。县委副书记、县长薛玉马,县委副书记丁格,县人大会副主任王永华,县政协副主席柴广胜出席活动。

薛玉马在致词中首先对绛县近年来的发展成就、重点工作以及未来的发展规划作了介绍,并以自己的亲身经历鼓励青年干部积极干事创业。

薛玉马说,绛县的成就闪现着各界青年奋斗拼搏的身影,浸透着各位青年才俊创业的足迹,展现着广大青年勇于创造的生机活力。绛县人民的幸福与县委县政府的正确领导以及广大青年干部的默默奉献紧紧连在一起,希望全体青年干部在今后的工作中能

热爱绛县,扎根绛县,积极发扬奋斗精神,坚信幸福是奋斗出来的,立足本职,干事创业,为建设美丽幸福绛县贡献青春和力量。

丁格为青年人才联谊会进行授旗。全体人员合影留念。

拓展训练中,教练以团队精神为引导,借助“官兵布阵”“猫人传奇”“口香糖”游戏、篝火晚会、疯狂市场等一系列精心设计的活动,带领大家体验了户外拓展的乐趣与魅力。在“口香糖”游戏中,大家协同配合,亲密无间;在“官兵布阵”中,大家冷静思考、沉着应对,不断突破自我,以坚韧和顽强完成了所有既定的目标和任务。峡谷漂流和泡沫大作战更是将活动的氛围推向了高潮。



在为期两天的活动中,大家同吃同住同娱乐,从彼此陌生到相互熟悉,进一步增加了交流,增进了感情,更增强了青年人才的凝聚力、战斗力和向心力。

崔璐 王向阳

我县农村基层干部素质能力提升第四期培训班开班

本报讯 7月27日,我县农村基层干部素质能力提升第四期培训班开班。开班仪式上,大家面对党旗,重温了入党誓词。

县委常委、宣传部长解伟龙授课,传达了“万人计划”十条要求,围绕贯彻党的十九大精神,乡村振兴、加强农村基层党组织建设提升农村基层干部履职尽责能力四个方面,深刻论述了我县落实市委“万人计划”的重大意义。

解伟龙强调,要坚持做到心中有党、心

中有民、心中有责、心中有戒,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展“万人计划”活动,为实施乡村振兴战略提供坚强保障;要以开展“大讨论大实践大学习”活动为契机,重点解决好干部及群众思想观念、美丽乡村建设、村集体经济、农村人才队伍建设等方面存在的问题。希望大家通过此次培训,切实提高政治能力和政治素养,切实增强做好农村工作的责任感、紧迫

感和使命感,不忘初心、砥砺前行,为“走进新时代,书写‘两乡五区’新篇章”贡献力量。

此次培训旨在进一步加强农村基层干部的政治建设和思想建设,增强农村基层干部的政治能力和纪律规矩意识,强化农村基层党组织的政治功能,着力打造一支对党忠诚、干净担当、干事创业的农村基层干部队伍,为全县乡村振兴和“两乡五区”建设提供坚强的基层基础。

我县加大对非法超限超载车辆装载源头倒查和处罚力度

本报讯 针对我县超限超载车辆反弹现象,日前,县治超办组织国土、安监、交警、运管和属地乡(镇)人民政府对县政府2018年首批公示的26家货运源头单位源头治超工作进行督导检查。

6月份以来,我县加大了对非法超限超载车辆装载源头的倒查和处罚力度,全县共

查处源头企业违规装载行为11起,涉及企业7家,罚款12.1万元,并对违规企业采取运管部门驻厂监管,严格规范。

每到一处,督察组通过查阅相关资料,现场提出整改意见,要求磅房各项制度健全规范上墙;计重员、开票员、装载机熟悉治超知识,履行治超职责;进出厂货运车辆严格

进行登记,坚决杜绝为无牌无证的车辆装载、为证照不全的车辆装载、为非法改装的车辆装载、为车辆超标准装载、为超限超载的车辆提供虚假证明,不得放行超载车辆,严厉整治超限超载行为。

通过此次督查,全县建立健全了货运源头单位部门联动监管机制,并对公示企业进

行了责任制挂牌,进一步压实了监管责任,做到了精准监管,促使源头企业主动落实安全生产主体责任,履行治超义务,杜绝非法超限超载车辆出厂上路行驶,为“两乡五区”建设创造了安全、有序的道路运输环境。

李宁芳